

ADLER Aquafix S

91201

Water-based structural paste for ADLER coating systems for industrial and professional use

PRODUCT DESCRIPTION

General

Structural paste for colorless and water-based pigmented ADLER coating-systems as for example ADLER Aqua-Soft CFB 30361 ff, ADLER Pigmocryl 31105 ff or Aquawood Protor-Finish D 5173 to obtain structured surfaces.

Areas of application







- For hard-wearing surfaces with structural effect of the whole interior fittings and the protected outer zone.
- Usable for water-based, colorless and pigmented coatingsystems.
- Does not exert influence on the surface quality of the coatingsystem (chemical and mechanical resistance).

PROCESSING

Instructions for use



- Please stir the product well before use.
- Carefully stir ADLER Aquafix S 91201 in non-hardened and unthinned paints; incorporate the hardener and the required quantity of thinner and water afterwards.
- Furniture coatings carefully mixed with ADLER Aquafix S 91201 can be processed and used as explained in the corresponding technical data sheet.
- Depending on the required quantity ADLER Aquafix S 91201 will cause an evident gloss reduction of the original varnish.
- It is possible to layers of lacquer with ADLER Aquafix S 91201 (without intermediate sanding, within 24 hours); however the structure will be reduced.

Quantity to be added



Maximum 5 - 8 weight percentage.

Depending on the coating system the following quantities to be added are recommended:

5 % Water-based ADLER furniture varnish: 8 % System Aquawood Protor-Finish:

Drying times

(at 23 °C and 50 % rel. humidity)

The addition of ADLER Aquafix S 91201 does not influence the drying of the coating systems.

08-14 (supersedes 05-12) ZKL 8110

p.t.o.

ADLER-Werk Lackfabrik, A-6130 Schwaz

Fon: +43/5242/6922-301, Fax: +43/5242/6922-309, Mail: technical-support@adler-lacke.com

Cleaning the tools and equipment



Clean with water immediately after use.

Remove flashed-off coat residues using ADLER Aqua-Cleaner 80080 (1:1 diluted with water).

	NOTES ON ORDERING
Container sizes	180 g, 250 g, 650 g, 1 kg
Subtleties	Grob (coarse) 91201
	OTHER INSTRUCTIONS
Storage stability / Storage	At least 1 year in the original sealed containers.
	Store in a cool but frost-free place.
Safety-relevant information	Please follow the associated safety data sheet! The latest version



can be retrieved from the Internet at www.adler-lacke.com.